



国际时评

从10岁女孩的悲惨遭遇 透视“美国病”

近日,美国俄亥俄州一名10岁女孩的悲惨遭遇让人揪心。据美国媒体报道,她在被强暴后怀孕,随后又因美国联邦最高法院推翻确立堕胎权的判例,而在当地被拒绝堕胎,不得不跨州寻助。一个才10岁的孩子,接连遭受外界强加的伤痛和痛苦,一生都可能因此蒙上阴影,实在让人心疼。

这名女孩在生理上远远不到适合生育的年龄,勉强怀孕很可能遭遇生命危险;从心理上讲,这次怀孕是被强暴所致,非本人意愿,在这种状态下生育对其本人是一种莫大的折磨;从抚育角度看,她还没有独立经济来源,也还未具备做合格母亲的心理成熟度。从科学、人道的角度来说,堕胎对于这名女孩恐怕是一个比较合适的选择。然而,美国联邦最高法院的一纸裁决,客观上导致她失去了在当地堕胎的权利。女孩一次次受到身心伤害,成为美国制度问题和社会问题的受害者。

这名女孩的遭遇,是美国社会撕裂、政治极化的时代缩影。今天的美国政坛和社会,民主党和共和党为党争权利大搞“否决政治”,自由派和保守派水火不容。越来越多的人认为,“美利坚合众国”正在变成“美利坚分众国”。在各种政治操弄下,目前美国联邦最高法院中保守派对自由派拥有6比3的优势,在堕胎、拥枪、应对气候变化等多项社会议题上的裁决与政党政治利益捆绑,从而不断点燃美国内斗的一个又一个火药桶。围绕堕胎权的裁决说明,美国联邦最高法院政治化倾向日趋严重,法院“更像政治机构,而非法律机构”。

这么小的孩子受到性侵犯,在美国不是偶然现象。据美国媒体报道,美国每年接到报告的儿童性侵害案件多达约6.5万起。数量如此之多,充分暴露美国在儿童权益保护方面存在严重问题。从美国政府公布的多份资料看,美国存在的虐待儿童、使用童工、校园枪击等问题令人触目惊心。俄亥俄州这名女孩的不幸遭遇,不过是美国儿童权益问题的冰山一角。

官方数据显示,2017财年,美国有超过67万儿童受到虐待,其中1700多人死亡;美国平均每7名儿童就有一人生活在贫困中,这个比例在发达国家中处于最高行列;2020至2021学年,美国校园枪击案数量创近20年来新高。就在前不久,美国得克萨斯州的一起校园枪击案就造成19名儿童遇害。美国政府在儿童权益保护方面表现之糟,引发舆论愤慨。美国媒体多次疾呼:“救救孩子们!”美国媒体评论称:“连儿童都不愿保护,美国算什么文明国家!”

上述问题是多种因素所致,比如美国文化中色情因素泛滥,崇尚暴力深入社会骨髓,这些因素加大了美国儿童遭遇性侵犯、枪击的风险。不过,说一干道一万,这些问题暴露了一个不容忽视的“美国病”,就是美国政府在切实保障人权、真正践行民主方面严重缺位、失位。很多美国民众看得清楚,美国政客们天天就知道空喊“民主”“人权”,甚至对别国指手画脚,枪击案发生后就知道表示“震惊”“悲痛”,可是到底办成了什么实事、解决了什么问题?完全没有!“恳请政客们上上心,我们要的不是空话,而是行动。”美国一个社会团体日前在推特上发出的呼吁,道出了很多人的心声。

窥斑见豹。一名10岁美国女孩的个人遭遇,就是美国政治制度失序、社会治理失能的恶果。透过这样的悲剧,所谓“美式民主”“美式人权”的虚伪再次暴露无遗。美国恬不知耻地对别国人权指手画脚,只不过是“以民主”“人权”为幌子,推行霸权主义而已。 据新华社华盛顿7月7日电

约翰逊宣布辞去英国保守党党首和首相职务

但将留任至新领导人产生



这是2022年1月19日英国首相约翰逊离开伦敦唐宁街10号首相府的资料照片。新华社发

据新华社伦敦7月7日电 英国首相鲍里斯·约翰逊7日在伦敦唐宁街10号门前发表讲话说,他辞去保守党党首和首相职务,但将留任至新领导人产生。保守党党首选举的具体时间表将于下周公布。

英国主要反对党工党党首基尔·斯塔默对此表示欢迎,认为约翰逊“早该辞职”。他说,约翰逊即将离任对英国来说是“好消息”,英国需要“新开始”。英国媒体报道说,一些保守党籍议会下院议员7日要求约翰逊尽快辞去首相职务,而不是留任一段时间。

据悉,英国保守党党首选举定于今年夏季举行。

近两日来,因对约翰逊的领导失去信心,包括卫生大臣、财政大臣、北爱尔兰事务大臣、威尔士事务大臣在内的50多名英国官员相继辞职。英国内政大臣、交通大臣、国际贸易大臣和商务、能源和产业战略大臣在内的政府要员也呼吁约翰逊去职。

数月来,约翰逊因“聚会门”丑闻遭遇反对党和保守党内部的辞职压力。6月初,约翰逊在英国议会下院保守党议员对他进行的不信任投票中过关,得以留任保守党党首和英国首相。不过,超过40%的保守党议员在表决中投下不信任票。

此外,由约翰逊任命的保守党副党鞭平彻因被曝光行为不端于6月底辞职。平彻后续被曝出更多不端行为,引发舆论对约翰逊是否明知其品行仍委以重任的质疑。7月5日下午,约翰逊为任命平彻为副党鞭而道歉。

澳大利亚推进新冠疫苗加强针接种

新华社堪培拉7月7日电 澳大利亚卫生和老年护理部长马克·巴特勒7日说,澳政府已接受该国免疫技术咨询小组建议,将从7月11日起为50岁及以上人群提供新冠疫苗第四针接种。

澳免疫技术咨询小组7日说,澳目前正处冬季,为应对奥密克戎毒株亚型BA.4和BA.5感染激增以及相关

的重症风险,在未来几个月减轻医疗系统负担,建议澳50至64岁人群接种新冠疫苗第四针。澳30至49岁人群也可选择接种第四针,但对该群体的益处确定性略低;不建议30岁以下人群接种第四针。

该小组建议,新冠疫苗第四针与第三针间隔3个月。如近期感染新冠病毒,也建议间隔3个月再接种第四针。

此前,澳免疫技术咨询小组建议65岁及以上人群接种新冠疫苗第四针。巴特勒当天在声明中说,截至7日,澳65岁及以上人群中已有60%接种了第四针疫苗,建议尚未接种者尽快接种。

澳各州和地区卫生部门7日发布的数据显示,全国7日报告新增确诊病例超过4万例,新增死亡病例60例。

日本新冠疫情反弹

新华社东京7月7日电 日本新冠确诊病例数近来上升明显。据日本广播协会电视台统计,7日日本新增确诊病例47977例,累计确诊9551285例;当日新增死亡病例15例,累计死亡

31392例。数据显示,6日日本新增确诊病例也超过4.5万例,时隔约两个月单日新增确诊病例数再超4万例。另据东京都政府发布的数据,7日

东京都新增8529例确诊病例,这已是该地区连续两天新增确诊超过8000例。

7日,东京都疫情应对专家小组开会分析了疫情形势,认为如果疫情照此趋势发展,到8月初可能出现单日新增确诊病例超5万例的情况。专家称疫情扩大的一个原因是传染性更强的奥密克戎毒株亚型BA.5正逐渐取代毒株BA.2成为日本主要的流行毒株。



澳大利亚:洪水来袭

7月6日,在澳大利亚悉尼郊区,居民查看洪水淹没的区域。受强降雨影响,澳大利亚新南威尔士州部分地区遭洪水侵袭。新华社/法新



意大利:河床干涸

这是7月5日在意大利奥基奥贝洛拍摄的干涸的波河河床。意大利政府近日宣布北部5个大区因干旱进入紧急状态。新华社/法新

这事真危险! 海军官员披露 美军直升机设备脱落 5枚导弹坠入太平洋

据新华社电 美国海军官员披露,一架舰载直升机前不久因“吊索具故障”,导致装有5枚导弹的两个储运箱脱落,坠入加利福尼亚州南部附近太平洋海域,搜寻作业仍在继续。美国《新闻周刊》6日以数名海军官员为消息源报道,6月17日,一架隶属海军第21直升机海上作战中队的MH-60S型“骑士鹰”多用途直升机在飞往“埃塞克斯”两栖攻击舰途中,两个导弹储运箱坠入海中。

两个储运箱共装有5枚RIM-116型滚体舰空导弹。美国海军在一份声明中说,将动用一切资源,包括与地方机构合作,以定位并打捞失踪的导弹,且不会为搜寻作业设定时限。

就导弹是否在水下爆炸,美国海军航空兵发言人恩赛因·布莱尔接受《海军时报》问询时强调,由于这些导弹属封装运输,缺少用于激活的关键部件,因此不大可能爆炸。

布莱尔说,美国海岸警卫队要求平民在搜寻作业进行期间远离相关海域。

这次事故已被美国海军安全司令部列为最高的A级。按照规定,事故等级从低至高分5级。A级最高,标准包括财产损失达到或超过250万美元;飞行器损坏;人员伤亡或永久伤残。

五角大楼前顾问坦言 乌克兰接受“礼物”能力有限 部分西方援助武器流向黑市

据新华社电 美国国防部前高级顾问卡伦·克维亚特科夫斯基告诉俄罗斯媒体,由于缺乏训练、后勤不足以及兵力削减,乌克兰没能将西方国家提供的武器“物尽其用”,而是把部分武器在黑市上出售。

据俄罗斯卫星通讯社7日报道,俄国防部前部长谢尔盖·绍伊古本周说,西方向乌克兰提供的武器出现在黑市并且流向中东地区。乌克兰经济安全局局长瓦季姆·梅利尼克也向乌克兰媒体承认,不断发现西方援助武器和人道主义援助物资被倒卖的案例。

克维亚特科夫斯基接受俄罗斯卫星社采访时说:“鉴于这些东西‘免费’……卖掉那些用不上或不太容易使用的物资可以大赚一笔。”

她解释说:“由于缺乏训练和后勤问题,加上乌克兰陆军的规模不断缩小,乌克兰使用这些‘礼物’的能力受限。”

克维亚特科夫斯基是退役美国空军中校。按照她的说法,西方向乌克兰输送的武器中有一部分配件不齐,还有一部分装备与乌克兰的战术或战略无法适配。一些西方武器甚至可能最终流入俄罗斯及其盟友手中,而乌克兰有能力使用的武器最终也可能被卖掉。

克维亚特科夫斯基还预测,一旦乌克兰人决定就停火与俄方谈判,黑市上可能会出现如“标枪”导弹、M270多管火箭炮等“打击效果更好”的美国武器。



西班牙奔牛节

7月7日,在西班牙潘普洛纳,人们参加奔牛节。西班牙北部城市潘普洛纳6日正午在市政厅阳台上点燃鞭炮,宣告圣费尔明奔牛节开幕。这届奔牛节7日开始,为期9天。人们不仅可以体验在街上被公牛追赶的刺激,还能观赏斗牛表演,参加丰富多彩的文化活动。新华社/法新

镇江市丹徒区国有建设用地使用权挂牌出让公告

镇自然资徒[2022]6号

经镇江市丹徒区人民政府批准,镇江市自然资源和规划局丹徒分局决定以挂牌方式出让一宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下: 本次国有建设用地使用权实行网上挂牌出让,通过镇江市国有建设用地使用权网上交易系统(http://ggzy.zhenjiang.gov.cn/jypt.html)(以下简称网上交易系统)进行网上交易,不接受现场书面、电话、传真、邮件、口头等方式申请。

一、竞买人在提出申请前,应于2022年7月8日至2022年8月5日携带相关证明材料到镇江公共资源交易中心办理数字CA证书后方可参加网上申请。

二、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:详见附件。

三、时间安排 1. 下载材料、报名时间:自2022年7月17日起至2022年8月5日下午4:00止;

2. 资审、缴纳保证金时间:自2022年7月17日起至2022年8月5日下午4:00止,竞买人可通过网银系统或到指定银行缴纳竞买保证金;

3. 挂牌时间:自2022年7月30日起至2022年8月8日下午4:00止; 四、竞买资格 中华人民共和国境内外的自然

人、法人和其他组织,除法律、法规另有规定外,均可报名参加竞买。可以独立竞买,也可以联合竞买。竞买申请人按规定缴纳竞买保证金,经江苏省用地企业信用诚信数据库比对合格,系统将自动赋予竞买资格。

申请人竞得土地后,拟成立新公司进行开发建设的,应在申请书中明确新公司的出资构成(全资)、成立时间等内容。在竞得人按约定办理完新公司注册登记手续后,再与新公司签订《国有土地使用权出让合同变更补充协议》。

五、在受让人缴清土地出让金后履行受让宗地交付手续。

六、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得的原则确定竞得人。

七、报名手续 竞买人申请报名时须提供下列资料:1. 企业营业执照副本原件及复印件;2. 法人身份证明、法人授权委托书、个人身份证原件及复印件;3. 保证金不是银行贷款、股东借款、转贷或募集资金的承诺函及商业金融机构的资金证明;4. 经资审合格,并提交统一格式的书面竞买申请书;5. 可缴纳保证金,取得正式竞买资格;6. 拟建工业项目符合所在镇(园区)产业规划的书面证明(产业准入证

明)。

八、经镇江市丹徒区人民政府批准,自本公告发布之日起,收回上述一宗拟出让土地范围内的单位和个人

的不动产权使用,注销原不动产登记,不动产登记机关将另行通知。

九、本公告内容如与出让文件不一致,以出让文件为准。本次挂牌出让由镇江市自然资源和规划局丹徒分局委托镇江市公共资源交易中心丹徒分中心具体承办,并对本《公告》有解释权。

报名联系地点:镇江市丹徒区谷阳大道178号三楼镇江市公共资源交易中心丹徒分中心;

联系人: 汤先生:0511-89980212 周女士:0511-88991768

本次出让的有关具体要求,详见出让文件和镇江市自然资源和规划局丹徒分局及市公共资源交易中心网站。

网址: http://ggzy.zhenjiang.gov.cn/jypt.html http://zrzy.jiangsu.gov.cn/zj/dtj/ 特此公告。

镇江市自然资源和规划局丹徒分局 镇江市公共资源交易中心丹徒分中心 2022年7月8日

2022年第六期国有建设用地挂牌出让地块简介

主要规划控制指标及要求

序号	地块名称	出让面积(平方米/亩)	土地坐落	土地用途	出让年限(年)	供地条件	土地交付时间	土地价款支付方式	开竣工期限	其它要求	产业类型	容积率	绿地面积m ²	投资强度(万元/亩)	挂牌起始价(万元)	竞买保证金(万元)	加价幅度(万元)
1	DT2110G	23745/35.62	高新园区	工业	50	现状	土地出让金缴清后一周内交付	签订合同之日起120日内付清	签订合同之日起9个月内开工,开发建设期限24个月	必须遵守污染物排放的国家和地方标准且符合污染物排放总量控制等环保法律法规要求,不得占用生态红线。必须符合水利、林业等有关法律法规	专用设备制造	≥1.5	≤3087	≥350	1138	230	25

注:其余规划控制指标详见地块规划条件书